

Vlastnické právo ke zboží vzniká kupujícím okamžikem převzetí zboží, nebo předáním prvním dopravci, má-li prodávající zboží odlišit. EXW sídlo prodávajícího dle INCOTERMS 2010. Výše uvedený termín expedice se sjednává, obdrží-li prodávající od kupujícího potvrzený návrh této smlouvy nejpozději do 2 dnů od jeho odesání prodávajícím. Při pozdějším obdržení potvrzené smlouvy od kupujícího se o stejnou dobu prodávajícího posouvá termín expedice. V případě, že expedice zboží je vázána na úhradu zálohy ze strany kupujícího, potom sjednaný termín expedice nepočíná běžet dříve než 2 dnem po připání zálohy na účet prodávajícího. V důsledku změny či upřesnění jakýchkoli parametrů zakázky vyvolané kupujícím může prodávající posunout termín dodání zboží.

Pokud kupující písemně oznámí prodávajícímu do tří dnů od uzavření kupní smlouvy, že stornuje předemtnou zakázku nebo její jasně specifikovanou část, nejdříve následující pracovní den zaplatí storno poplatek 5.000,- Kč a přitom prodávající do složení stornovacieho poplatku nezatal s výrobou zboží dle kupní smlouvy, celá zakázka nebo její specifikovaná část se ruší. Pokud stornovaci oznámení doručí kupující po uvedené třídenní lhůtě nebo pokud již prodávající zahájil na zakázce výrobu, lze ji zrušit pouze, souhlasí-li prodávající, a to písemnou dohodou stran. Přitom storno poplatek určí prodávající v návaznosti na míru rozpracovanosti, minimálně však ve výši 50% aktuální cenikové ceny stornovaného zboží.

Ohledně tohoto vztahu dále platí smluvní reklamční řád společnosti ze dne 1.4.2016, o němž strany prohlašují, že s ním souhlasí a mají jej k dispozici (www.solodoor.cz).

V případě prodlení kupujícího s odebráním zboží se kupující zavazuje platit skladně ve výši Kč 50/m² za každý započatý den prodlení. Za porušení závazku kupujícího převzít si zboží řádně a včas je prodávající oprávněn požadovat smluvní pokutu ve výši 0,2% z ceny neoděbraného zboží bez DPH za každý den prodlení. Pokud kupující nepřevzme zboží dle této smlouvy ani do 1 měsíce od dohodnutého termínu expedice, má se za to, že netrvá na jejím splnění a souhlasí s ukončením platnosti smlouvy k tomuto dni. Pro tento případ souhlasí, že kromě naběhého skladného a smluvní pokuty uhradí prodávajícímu i úplatu za zbavení se či likvidaci nadbytečné zásoby ve výši 50% z ceny neoděbraného zboží bez DPH, u zakázek obsahujících atypické zboží z celé smluvní zakázky bez DPH. Fakturu se splatností 14 dnů od jejího vystavení může prodávající doručit současně s oznámením dle následující věty. V takovém případě končí povinnost prodávajícího dodat zboží podle smlouvy a kupujícího zaplatit kupní cenu písemným oznámením prodávajícího o ukončení povinnosti dodat zboží dle smlouvy kupujícímu. Atypické zboží je takové, které je tak v kupní smlouvě označeno. U kupujícího zapsaného v obchodním rejstříku se taková písemnost odesílá, nebude-li dohodnuto jinak, na adresu uvedenou v obchodním rejstříku. Jinak na adresu zapsanou v živnostenském rejstříku. Není-li kupující zapsán ani v živnostenském rejstříku pak na adresu uvedenou v záhlaví smlouvy. Toto ujednání platí i v případech, kdy zboží nebylo kupujícímu vydáno proto, že je prodávající odeprél vydat v souvislosti s neuhrazenými pohledávkami prodávajícího vůči kupujícímu. Prodávající je oprávněn odeprít plnění dle této smlouvy i pokud nesplní kupující své závazky vůči prodávajícímu vzniklé, byť i z jiné smlouvy nebo jiného vztahu. Stavka či vyluka u účastníků mají stejně účinky jako vyšší moc.

Strany se dohodly, že v případě sporu před obecnými soudy je místně příslušný soud podle sídla prodávajícího. Případně spory vzniklé z této smlouvy a v souvislosti s ní mohou být řešeny i před Rozhodčím soudem při Hospodářské komoře a Agrární komoře ČR v Praze a to podle jeho Řádu a Pravidel třemi rozhodci. Soudiště v rámci tohoto ujednání zvolí žalobce. U foliových dveří je plocha dveří, hrnovací páska a ostění obložky u obložkové zárubně vyrobeno z různých materiálů. Oba povrchy jsou sladěny na maximální možnou míru; není však možno vždy dosáhnout úplné shody. Strany souhlasí, že mírně odlišný odstín povrchů není vadou a nelze jej možno úspěšně reklamovat. U dveří některých řad zejména řady SOLO jsou rámečky vyrobeny z masívu, tj. přírodního materiálu. Proto není možné docílit zcela stejný odstín rámečku a povrchu dveří, který je z materiálu folie nebo CPL. Strany souhlasí, že ani tento rozdíl není vadou a nelze jej možno úspěšně reklamovat. Pokud v názvu dveří nebo poznámce není uvedeno provedení OBLA HRANA nebo OBLA HRANA BOČNÍ, tak jsou dveře vyráběny s ostrou hranou.

ZADÁME O POTVRZENÍ TĚTO KUPNÍ SMLOUVY OBRÁTEM A VRÁCENÍ JEDNOHO VTIŠKU NÁVRHU TĚTO SMLOUVY.

ZADÁME O PŘEKONTROLOVÁNÍ ZNĚNÍ KUPNÍ SMLOUVY (TYP DVEŘÍ, DEŽEN, DRUH ZÁMKU A DALŠÍ SPECIFIKACE). PODPÍSEM TĚTO KUPNÍ SMLOUVY POTVRZUJETE SPRÁVNOST VŠECH ÚDAJŮ A NA POZDĚJŠÍ REKLAMACI NEBUDE BRÁN ZŘETEL.